

Наталья Дорожанова

Боги среди нас

(фанфик по книге Нила Геймана «Американские боги»)

Это был солнечный день, который сливался со всеми остальными в одно большое и горячее лето. В баре настужь были открыты окна, и незатейливую музыку дополнял звон бокалов, которые Денис протирал перед нашествием клиентов. Солнце жарило нещадно, и юноша пытался вспомнить, кто же в этом виновен.

Саша как всегда была первой, кто заходил с утра в приветливо открытые двери бара. Она не любила столики на улице и всегда садилась в непосредственной видимости Дениса. Аргументируя это тем, что так легче писать. И вообще он возбуждает в ней романтизм.

А писала она письма. Простые письма. Ручкой на бумаге. Складывала в конверт без отправителя. Клеила марки. И кидала в старенький потрепанный почтовый ящик на углу улицы, где расположился бар.

Денис работал в баре ровно столько, сколько существовало это место. И ровно столько же времени он знает Сашу. Конечно, за такое время эти двое успели познакомиться и пережить не одну историю. К примеру, однажды девушка получила ответ. Это было весьма неожиданно, учитывая тот факт, что Саша никогда не оставляла и намека на отправителя. Никогда!

Но это случилось. Ответное письмо она держала в руке, когда "опоздала" в бар. Как оказалось, ответ принадлежал ее сестре, о которой она уже не надеялась услышать. И вообще было непонятно, как это Саша так попала. Видимо, чутье совсем стало ее подводить, ведь в учебниках истории об их семье говорилось все меньше и меньше. А в существование живых своих последователей она не верила вовсе.

Сестра писала, что удивлена письмом. Приглашала погостить и обещала показать пару настоящих Людей, которые знали, что правосудие - не просто слово.

В тот день Денис открыл бутылку своего лучшего вина и предлагал отметить такое удивительное событие "как раньше". Но Сашу не особо интересовали плотские утехы и алкоголь.

Пока у Саши не было вдохновения, она любила слушать истории бармена. В свое время Денис много путешествовал по Сирии, Египту, Индии, Греции. Он нес людям виноград и возможность веселиться, а они не могли себя контролировать и убивали своих детей. Он долго пытался найти тех, кто поймет, что он дал им. Но это были всего лишь люди.

Иногда за стойку вставал молодой парнишка-студент, и тогда Саша и Денис могли прогуляться. Особенно хорошо они проводили время летними ночами, когда люди показывали свои сущности. Подвыпившие, усталые, закончившие работу или будучи в отпуске они снимали маски. Ничего не было прекраснее этого зрелища! Днем эти же люди строили из себя не пойми кого и совсем переставали верить. Даже в себя.

Ближе к полуночи эти двое возвращались в бар, и звучало традиционное:

- Дионис, - и чуть видный поклон от нее.
- Сашет, - взмах бокалом с красным вином от него.

А бару исполнилось около сотни лет на днях. Но вокруг были всего лишь люди.